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   TISKOVÁ ZPRÁVA
[bookmark: _Hlk152143178]
Loutky oslavují: Sedm desetiletí v sedmi divadelních cestách do minulosti!
13. 12. 2023, Ostrava – Divadlo loutek Ostrava slaví své 70. narozeniny. Slavnostní večer k jejich oslavám proběhne v pátek 15. prosince. Diváky čeká výstava dosud nepublikovaných fotografií z 50. let, netradiční inscenovaná prohlídka divadla a také křest knihy, která mapuje posledních 10 let divadla.
V 16:30 začne ve foyer vernisáž výstavy Loutková padesátá!!!. Od 17:00 pak proběhne netradiční Cesta kolem Loutek za 70 minut, během níž se diváci budou moci ponořit do jeho historie. Na sedmi různých místech se přenesou do jiného desetiletí historie. Připraven bude živý jukebox písní, připomenutí slavných inscenací i rekonstrukce a přesun divadla z Masarykova náměstí do současné budovy. 
"Nezastírám, že vytvořit koncepci slavnostního večera k sedmdesátému výročí divadla byla pro mě – úplného nováčka, který do divadla nastoupil teprve před měsícem – docela výzva. Naštěstí jsem se však měl o koho a oč opřít. V archivu divadla a v paměti jeho současných i bývalých zaměstnanců se totiž ukrývá nejeden poklad. Takže to, co na začátku vypadalo jako nesplnitelný úkol, se postupně začalo přetavovat v nevšední tvůrčí zkušenost a svérázný způsob, jak se s divadlem seznámit. Velice doufám, že si mé pomalu se rozkoukávající oči všimly i nějakých detailů, které navyklé oči už nevidí," hodnotí přípravy slavnostního večera nový umělecký šéf divadla Jakub Maksymov.
Na závěr večera proběhne křest knihy, která mapuje posledních deset let DLO. Na obsáhlý almanach, který Divadlo loutek vydalo ke svému 60. výročí, navazuje zmapováním posledního desetiletí divadelní kritička a kulturní publicistka Pavla Bergmannová v publikaci Divadlo loutek v letech 2013–2023. Graficky knihu zpracoval výtvarník Tomáš Volkmer. 
Historie a současnost
Divadlo loutek Ostrava vzniklo jako Krajské divadlo loutek a poprvé se ostravskému publiku představilo s inscenací Děda Mráz 12. 12. 1953. Do roku 1999 sídlilo na Masarykově náměstí. V roce 1999 se přestěhovalo do nové budovy na Černé louce, k níž v roce 2011 přibyla přístavba s alternativní scénou, amfiteátrem a galerií loutek s cukrárnou. Díky alternativní scéně se mohly začít realizovat i umělecko-vzdělávací programy a komornější inscenace. Venkovní amfiteátr je zase hlavní scénou již tradiční prázdninové akce s názvem Pimprléto. Každé dva roky probíhá mezinárodní loutkářský festival Spectaculo Interesse, příští ročník proběhne v říjnu 2025. Za dobu své existence mělo v divadle premiéru bezmála 300 inscenací a vystřídalo se v něm přes 100 herců.
Po více než 30 letech divadlo letos v červenci opustila dosavadní ředitelka Jarmila Hájková a ve funkci ji nahradila Alena Punčochářová. "Rádi bychom dělali kvalitní divadlo pro děti a mládež od batolecího věku až po maturanty. Naším cílem je uvádět jak klasické tituly, tak také dramatizace současné dětské literatury, nebo autorské projekty týkající se aktuálních témat. Budeme si pohrávat s formou inscenací a naši diváci se mohou v budoucnu těšit na interaktivní loutková představení, pohybové a hudební inscenace či site-specific pro náctileté," nastiňuje svou vizi ředitelka divadla Alena Punčochářová.
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