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[bookmark: _Hlk152143178]
Pimprléto opět přinese kulturní program pro děti i během divadelních prázdnin

18. 7. 2024, Ostrava
Divadlo loutek Ostrava opět obohatí prázdninový kulturní program v centru Ostravy. Od 21. července do 18. srpna bude probíhat oblíbený festival Pimprléto. Kromě pohádek, koncertů a dílen proběhnout také dva Art Campy a výstava loutek.
Pimprléto odstartuje v neděli 21. července v 16 hodin Jarmarkem loutkářských nápadů. V okolí divadla bude připraveno několik stanovišť, na kterých bude možné vyrobit jednoduchou loutku, pro malé návštěvníky bude k dispozici oblíbené hrací "dřeviště" z Bato a Lato, pro odvážné k vyzkoušení slack-line a mnoho dalších aktivit. V amfiteátru pro děti od 3 let zahraje v 17 hodin Divadlo Mikro-teatro představení Madremonte, ve kterém se herečka stává scénou a celý příběh se odehrává na její veliké sukni. Od 19 hodin proběhne v prostoru před divadlem unikátní street show plná kaskadérských kousků v podání cirkusové platformy BoCirk.
Další program Pimprléta pak bude probíhat v amfiteátru divadla, a to v pátky, soboty a neděle. Diváci se mohou těšit například na Těšínské divadlo, které zahraje pohádku O Jeníčkovi a Mařence, Divadlo DNO s Opravářskou pohádkou, slovenské Divadlo Houže s pohádkou Vlk na mesiaci nebo Loutky bez hranic s představeními Kouzelník Eňo Ňuňo a Bramborové království. Již tradičně děti zvedne ze židlí energická dětská kapela Bombarďák. Pimprléto zakončí v neděli 18. srpna koncert skupiny Jablkoň.
Kromě představení a koncertů probíhají během Pimprléta i dva příměstské tábory – Výtvarně-pohybový Art Camp pro děti od 6 let povedou scénografka Terezína Černohorská a herečka Daniela Sedláčková. Pro starší děti je připraven Cirkusový Art Camp, během kterého si děti osvojí základy žonglérských, kouzelnických, akrobatických a cirkusových dovedností pod dohledem klaunů a cirkusových lektorů Zuzany Vodičkové a Jana Šprynara.
Týden od 12. srpna bude patřit výtvarným dílnám – pro děti od 5 let bude každý den otevřena dílna s názvem Skřítek z domku pod stromem, ve které budou účastníci vyrábět postavičku z recyklovaného kovu a dřeva.
Součástí doprovodného programu Pimprléta je letos i velká výstava loutek v galerii na Slezskoostravském hradě. Výstava loutek z depozitáře divadla s názvem Loutky na hrad bude k vidění až do 31. října.

Projekt Pimprléto je realizován za finanční podpory Statutárního města Ostrava a Moravskoslezského kraje.
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