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Klárčino putování za babičkami ožívá na jevišti ostravských Loutek

Na pátek 21. února chystá Divadlo loutek Ostrava premiéru inscenace Jedenáct babiček. Příběh kominické vnučky Klárky, která souhrou osudu zažije nevšední putování od jedné adoptivní babičky ke druhé, režíruje umělecký šéf DLO Jakub Maksymov. Příběh na motivy knížky Olgy Černé bude divadlo uvádět na své Alternativní scéně pro děti od 4 let. 
Oceňovaná současná autorka Olga Černá ve své knížce Klárka a 11 babiček vypráví příběh holčičky Klárky, která žije jen se svým dědečkem–kominíkem. Ten ale jednoho dne spadne ze střechy a skončí nadlouho v nemocnici. A Klárka tak putuje od jedné paní k druhé, a tím okusí jedenáct různých životních stylů. Zjistí, jaký je život s babičkou trampkou, sportovkyní nebo sousedkou–drbnou. 
Režisér a zároveň autor dramatizace Jakub Maksymov celý příběh rozehrává kolem jednoho centrálního scénografického prvku – klavíru. „Spolu se scénografkou Olgou Ziębińskou jsme přinesli řešení, kdy klavír neslouží jen jako hudební nástroj, ale v představení se mění na pingpongový stůl, kiosek se slunečníkem anebo kánoi. Diváci se mohou těšit samozřejmě také na loutky,“ popisuje Maksymov.
O klavír se opírá také hudební doprovod z pera srbského skladatele Lazara Novkova, který s režisérem Jakubem Maksymovem a scénografkou Olgou Ziębińskou spolupracuje pravidelně. U klavíru se během představení vystřídá celý herecký ansámbl. Dramaturgicky na inscenaci spolupracovali Jakub Maksymov a Tereza Agelová.
Jako kominická vnučka Klárka se představí Lucie Kraftová, která se v minulém roce dočkala uznání v podobě širší nominace na Cenu Thálie za svůj výkon v inscenaci Medvěd, který tam nebyl. Klárčina dědu Tomáše hraje Richard Liberda, který na sebe ale vezme i podobu některých babiček. V další babičky se promění Jana Zajacová v alternaci s Vladimírou Krakovkovou, Lenka Pavlíčková v alternaci s Lenkou Macharáčkovou a Edita Bandyová.
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Divadlo loutek Ostrava je profesionální divadelní scénou pro děti a mládež s historií už od roku 1953. Na repertoáru má inscenace pro všechny věkové skupiny – od batolat, přes předškolní diváky, školáky, až po teenagery a dospělé. Unikátní jsou také umělecko-vzdělávací programy, které v divadle zastřešuje Lektorský kabinet a tvoří programy jak pro školy, tak pro veřejnost (výtvarné dílny, divadelní dílny, interaktivní workshopy a semináře). Divadlo je pořadatelem mezinárodního loutkářského festivalu Spectaculo Interesse, který každé dva roky přiváží do Ostravy to nejlepší ze světového loutkového divadla. Zřizovatelem Divadla loutek Ostrava je statutární město Ostrava.
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