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Divadlo loutek Ostrava opět přinese život do centra Ostravy 
Ostrava, 25. 6. 2025 – Prázdninový kulturní program v centru Ostravy opět obohatí oblíbená letní komunitní akce s názvem Pimprléto. Ta nabídne od 13. července do 8. srpna kromě pohádek a koncertů také dva Art Campy a novou outdoorovou hru.
Pimprléto odstartuje v neděli 13. července Jarmarkem loutkářských nápadů. V okolí divadla bude připraveno několik stanovišť, na kterých bude možné vyrobit si loutku z různých materiálů, bude připraveno hrací "dřeviště" a spousta dalších doprovodných zábavných aktivit. Divadlo zve návštěvníky také na „swap“ hraček a pokojových rostlin nebo akrobatické představení ostravského uskupení BoCirk. Zábavné odpoledne zakončí koncert oblíbené dětské kapely Bombarďák.
Diváci se pak až do konce Pimprléta mohou těšit na program ve venkovním amfiteátru, a to v pátky, soboty a neděle. Přijede divadelní spolek Damúza, o nástrahách digitálního světa zahrají ve svém zábavném, ale i poučném představení Digitime Ondřej a Jana Nosálkovi. Zahraje i divadelní skupina FRAS, Divadlo 100 opic a další. Program v amfiteátru zakončí v neděli 3. srpna koncert kapely Pískomil se vrací.
Novinkou bude pro návštěvníky Pimprléta interaktivní outdoorová hra s názvem Záhada orloje. Hra je určena pro rodiny s dětmi i širší veřejnost a odehrává se v ulicích Ostravy. Účastníci se vydají po stopách zmizelého archiváře Karla Kašpárka a pomocí indicií, šifer a herních úkolů budou odhalovat příběh orloje, který se náhle zastavil. Outdoorovou hru si bude možné zahrát od 13. července.
Oblíbenou součástí Pimprléta jsou i příměstské Art Campy. Na Art Campu s názvem Cirkus v Loutkách II se děti od 9 do 14 let naučí základní žonglérské, akrobatické, kouzelnické a další cirkusové dovednosti pod vedením klaunů a cirkusových lektorů Zuzky Vodičkové a Jana Šprynara. Druhý Art Camp je určen mladším dětem od 6 do 11 let, kteří si užijí loutkový týden s nerozlučnými kamarády žabákem Kvakem a ropušákem Žbluňkem. Příměstský tábor vedou zkušení lektoři Dora a Lukáš Bouzkovi.
„V době divadelních prázdnin, kdy běžný provoz stojí, přinášíme do Ostravy živou kulturu a možnost společně a smysluplně strávit čas s dětmi. Pimprléto vnímáme jako důležitou součást naší komunitní role – podporujeme setkávání mladých rodin a vytváříme prostor pro sdílené zážitky napříč generacemi,“ vysvětluje ředitelka divadla Alena Punčochářová.
Projekt Pimprléto je realizován za finanční podpory Statutárního města Ostrava a Moravskoslezského kraje.
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Divadlo loutek Ostrava je profesionální divadelní scénou pro děti a mládež s historií už od roku 1953. Na repertoáru má inscenace pro všechny věkové skupiny – od batolat, přes předškolní diváky, školáky, až po teenagery a dospělé. Unikátní jsou také umělecko-vzdělávací programy, které v divadle zastřešuje Lektorský kabinet a tvoří programy jak pro školy, tak pro veřejnost (výtvarné dílny, divadelní dílny, interaktivní workshopy a semináře). Divadlo je pořadatelem mezinárodního loutkářského festivalu Spectaculo Interesse, který každé dva roky přiváží do Ostravy to nejlepší ze světového loutkového divadla. Zřizovatelem Divadla loutek Ostrava je statutární město Ostrava.
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